

微世相

中学销毁学生手机:一切为了学生好

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

10月8日,河南南阳,某中学举行手机销毁大会,学校工作人员将几十部从学生处没收来的手机扔进水桶或用锤子砸烂。学校工作人员说,学生带手机到学校必须交给老师,否则手机将被销毁,这么做一切都是为学生好。



爸爸开车妈妈玩手机 5岁女儿被车窗卡窒息



@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

近日,江苏常州的张先生驾车带妻子、女儿外出。关车窗时,张先生不慎将女儿的头部卡在车窗间,却丝毫不知。坐在一旁的妈妈在玩手机,也未发现情况。幸亏路过的大爷发现异样,事后,一名护士为孩子做了紧急心肺复苏,才抢救回窒息的小女孩。

微感动

产妇脐带脱垂 医生跪姿托举29分钟

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

近日,山西泽州县一产妇,在孕检时被查出脐带脱落体外且体内胎

儿缺氧。医院当即开启了绿色通道为其手术,值班医生王新华在手术台上,跪着托举产妇腹中胎儿的头部29分钟,直至孩子出生,最终母子平安。



@央视新闻

微语录

将帅语录

@央广军事
(中国广播网军事频道官方微博)

在战役战斗的严重、惨烈、危急时刻,部队一定要有“泰山崩于前而色不变”的气概,真正拿得出,挺得住,过得硬。

——徐向前

微致敬

93岁“核潜艇之父”30年没回家

@央广军事
(中国广播网军事频道官方微博)

“核潜艇之父”黄旭华今年93岁,把一生献给了核潜艇事业。为了事业,他曾经离家30年,再次回家时,母亲已是95岁高龄,自己也两鬓斑白。如今,他仍每天工作一上午。他的人生,如深海中的潜艇,无声,但力量无穷。



09:53 公路和重点旅游景区道路交通总体平稳有序

送别! 47岁民警倒在调处现场因公殉职

@公安部打四黑除四害
(公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博)



近日,四川甘孜州民警王志刚,在扎多片区色须镇开展调处工作时,因连日超负荷工作,突发心梗晕倒,后经抢救无效,因公殉职。当天同事曾极力劝他休息,可他说:“这次矛盾纠纷隐患大,如不及时调处会直接影响工作。”战友,一路走好!

微警情

奇葩父子同为电瓶车大盗 老爸竟不知儿子也做贼

@新华网
(新华网法人微博)

今年以来,四川遂宁连续发生十余起盗窃电瓶车案件。民警根据监控,发现案件发生时,都有一辆白色轿车出现在现场。然而,车子的所有人邓某因偷盗电瓶车刚被刑事拘留,据其交代,车子平时都是他儿子在用。民警立即抓捕了邓某儿子,他如实交代了自己的犯罪事实。警方称,

邓某的儿子之前应该知道他父亲作案,但这位父亲却不知儿子也步了自己的后尘。



看看新闻

微关注

中国铁路率先刷脸进站 化妆戴美瞳都能认出来

@中国新闻周刊
(中国新闻周刊官方微博)

火车站可以“刷脸”进,你知道吗?北京、广州、上海、成都、武汉等

地的火车站开通了自助“刷脸”进站通道,这比能刷脸开锁的iPhone X,领先了近一年。此举不但方便快捷,而且更加安全。据悉,乘客化了妆或戴了美瞳,系统也是能够识别出来。

